
Відпочинок у Португалії: Алгарве + Лісабонська Рив'єра 

Від 1299 €EUR, 11 днів 

Малага - Севілья - Алгарве (мис Сан Вісенте - Лагуш - Понта-да-П'єдаде - Сілвеш - Фару - 
пляж Бенажіл) - Евора - Лісабон (Сінтра - Кашкайш - мис Рока - палац Келуш, Мафра) - Ваше місто 

У вартість входить 
Груповий трансфер а/п-готель-а/п-gід рекомендований 
рейс; 

Комфортабельний автобус за маршрутом; 
10 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування -сніданки у готелях; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до Малаги/з Лісабону; 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 

Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 

Доплата за одномісне розміщення; 
Сіті-такс, система Радіогід - 2 євро/доба з особи; Податок на 
проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі. 

 
Рекомендовані польотні дані: вартість групового перельоту - 455 євро  
10.09 Варшава-Малага // 20.09 Лісабон-Варшава 
1 . LO  439 10SEP WAWAGP  1020   1430    
2 . LO  426 20SEP LISWAW   1430   1935           
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що прибувають у 
Малагу / відлітають з Лісабону іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту самостійно. 
Під запит: пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту під групові рейси (за додаткову 
плату) 

День 1, Прибуття у Малагу 
Збір групи в Малазі. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Малага. Виліт з Варшави, прибуття в Малагу. Груповий трансфер (під рекомендований рейс). Ніч у 
готелі в районі Малаги (узбережжя Коста-дель-Соль). 

День 2, Малага – Севілья 
Сніданок, виселення з готелю. Екскурсія в Малазі з оглядом Кафедрального Собору, Римського 
театру, Єпископського Палацу, площі Конституції, будинку Пабло Пікассо. Вільний час у 
Малазі.  Переїзд у Севілью. Поселення в готель. Ніч у Севільї. 

День 3, Севілья – Алгарве 
Сніданок, виселення з готелю.  Екскурсія у Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі 
Іспанії, Кафедрального Собору (15 євро), Алькасара (ззовні), а також прогулянка по вузьких 
вуличках єврейського кварталу. Також можливе відвідування Севільського палацового комплексу 
Алькасар з ліцензованим гідом (40 євро). Переїзд в Алгарве. Поселення в готель, ночівля. 

День 4-6, відпочинок на океані 
Сніданок у готелі. Відпочинок на океані в Алгарве. Алгарве - найпівденніша і найколоритніша 
частина Португалії. Алгарве є практично суцільною смугою пляжів, що простягнулися зі сходу на 
захід від Монте-Горду до Лагуша (близько 150 км)   
Для охочих можливі додаткові екскурсії: 
- "Природні шедеври Алгарве: мис Сан Вісенте і Понта-да-П'єдаде". Відвідування фантастичного 
природного парку Сан Вісенте (найпівденно-західніша точка Іберійського півострову), а також міста 
Лагуш, в епоху Великих географічних відкриттів - центр португальської експансії, нині відомий 
своїми нескінченними пляжами і унікальним природним феноменом - Понта-да-П'єдаде. 
Екскурсія розрахована на 6 годин. Вартість 50 євро, включаючи 2-годинну прогулянку на яхті до 
гротів Понта-да-П'єдаде. 
- "Дві Столиці Алгарве". Відвідування історичного міста Сілвеш, колишньої столиці мавританського 
"Аль Гарба" з оглядом Фортеці і Кафедрального Собору, а також відвідування нинішньої столиці 
Алгарве - дивовижного міста Фару, з оглядом Старого Міста, Кафедрального Собору, Палацу 
Єпископа і Міської Мерії. Екскурсія розрахована на 6 годин. 
Вартість 40 євро, разом із вхідними квитками до Фортеці Сілвеш і кафедрального собору Фару. 
- "Морська прогулянка на яхті з обідом і купанням на найвідомішому пляжі Португалії - Бенажіл".  
Розрахована на 6 годин. Вартість 50 євро, включає трансфер, 4-годинну морську прогулянку і обід. 
Ніч у готелі. 

День 7, Алгарве - Евора - Лісабонське узбережжя 
Сніданок, виселення з готелю. Переїзд в Евору, екскурсія по місту. Евора славиться своїми 
архітектурно-історичними пам'ятками, включаючи центральну площу Дона Жеральду з аркадами, 
Учасники екскурсії побачать церкву Санту Антоніу XVI століття, храм Діани II століття нашої ери, 
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єдиний збережений римський храм на всю Португалію. Трепетне захоплення викликає церква 
Святого Франсишку з неймовірною каплицею зі справжніх людських кісток. Переїзд до передмістя 
Лісабону, поселення в готель на узбережжі океану, ночівля. 

День 8, Лісабон 
Сніданок у готелі.  Оглядова екскурсія в Лісабоні з оглядом монументу Ель Крішту Рей (8 євро), 
Авеніда Лібердаде, районів Байша та Байру Алту, площі Россіо і відвідуванням парку Едуарда VII, 
району Белен з оглядом Беленської вежі, церкви та монастиря Жеронімуш (архітектурний стиль 
«мануеліно»), пам'ятника першовідкривачам. Вільний час у Лісабоні. Ночівля в готелі на узбережжі 
океану. 

День 9, відпочинок на океані, Лісабонське узбережжя (Сінтра - Кашкайш - мис Рока) 
Сніданок у готелі. Відпочинок на морі. Для охочих велика додаткова екскурсія в Сінтру, Кашкайш та 
на мис Рока (50 євро, вхідні квитки до Кінти Регалейра у вартості). Сінтра – перлина Португалії, 
літня резиденція португальських монархів, знаменита своїми палацами Паласіо да Пена, Паласіо 
Реаль і Кінта Рігалейра. Кінта-да-Регалейра по праву вважається найромантичнішим і 
найзагадковішим місцем у Сінтрі.   і загадковості. Найзагадковіший з усіх таємниць Регалейра – 
колодязь, що йде вглиб землі. Переїзд на Кабо-да-Рока – найзахіднішу точку Європи.  Можливе 
придбання сертифіката про відвідування в туристичному центрі (11 євро). Переїзд у Кашкайш 
– фешенебельний курорт Лісабонської Рив'єри. Прогулянка містом з оглядом міського парку 
Марешаль Кармона, Цитаделі, Ратуші, набережної. Ночівля в готелі на узбережжі океану. 

День 10, відпочинок на океані, Лісабонське узбережжя (палац Келуш, Мафра) 
Сніданок у готелі. Відпочинок на морі. Для охочих додаткова екскурсія до палацу Келуш 
- "португальський Версаль", та у Мафру - "португальський Ескоріал" (70 євро, вхідні квитки у 
вартості). Палац Келуш - це один із найкрасивіших королівських палаців Португалії, навколо нього 
розташовані доглянуті сади у французькому стилі з фонтанами, статуями та алеями. Мафра. Тут 
розташовується гігантський палацово-монастирський комплекс. Ночівля в готелі на узбережжі 
океану. 

День 11, Лісабон - Виліт додому 
Сніданок, звільнення номерів до 11:00. Вільний час. Груповий трансфер в аеропорт Лісабона під 
рекомендований рейс до Варшави. Завершення туру. За бажанням ви можете продовжити 
перебування у Лісабоні на будь-яку кількість ночей. 
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